

Додаток № 6
до Проспекту облігацій серії С
ТОВ «ТАС-ЛОГІСТІК»

Цей Додаток №6 до Проспекту облігацій серії С ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАС-ЛОГІСТІК» (надалі – Товариство) оформлено у зв'язку з виникненням суттєвих змін, що стосуються інформації, яка міститься у Проспекті, а саме:

- оприлюднення затвердженої 28 квітня 2021 року річної фінансової звітності Товариства за 2020 рік (річна фінансова звітність Товариства за 2020 рік оприлюднена в складі річної інформації емітента цінних паперів за 2020 рік (річний звіт емітента цінних паперів розміщено на сайті загальнодоступної інформаційної бази НКЦПФР за посиланням <https://stockmarket.gov.ua/cabinet/xml/show/57821> та на веб-сайті Товариства за посиланням http://tas-logistic.com/upload/annual_report_2020.pdf
- оприлюднення проміжної фінансової звітності Товариства за 1-й квартал 2021 року (проміжна фінансова звітність Товариства за 1-й квартал 2021 року оприлюднена в складі квартальної інформації емітента цінних паперів за 1-й квартал 2021 року (квартальний звіт емітента цінних паперів розміщено на сайті загальнодоступної інформаційної бази НКЦПФР за посиланням <https://stockmarket.gov.ua/cabinet/xml/show/57823> та на веб-сайті Товариства за посиланням http://tas-logistic.com/upload/intermediate_information_1q_2021.pdf

Перелік суттєвих змін:

1. Оприлюднення затвердженої фінансової звітності емітента за 2020 рік.
2. Оприлюднення проміжної фінансової звітності емітента за 1 квартал 2021 року

**І Зміни та доповнення, що вносяться
до Анотації проспекту облігацій серії С.**

1. Пункт 12 Частини 2 Анотації проспекту облігацій викласти в наступній редакції:

«З дати останнього аудиторського висновку щодо фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2020 року суттєві негативні зміни у фінансовому та економічному стані Товариства відсутні».

II Зміни та доповнення, що вносяться

до Реєстраційного документу проспекту облігацій серії С.

1. Пункт 3 Реєстраційного документу проспекту облігацій доповнити абзацами наступного змісту:

«3.1. Фінансова звітність Товариства, що оприлюднена після дати затвердження проспекту облігацій Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

Річна фінансова звітність Товариства за 2020 рік розміщена на сайті загальнодоступної інформаційної бази НКЦПФР за посиланням <https://stockmarket.gov.ua/cabinet/xml/show/57821> та на офіційному веб-сайті Товариства за посиланням http://tas-logistic.com/upload/annual_report_2020.pdf.

Проміжна фінансова звітність Товариства за 1-й квартал 2021 року розміщена на сайті загальнодоступної інформаційної бази НКЦПФР за посиланням <https://stockmarket.gov.ua/cabinet/xml/show/57823> та на офіційному веб-сайті Товариства за посиланням http://tas-logistic.com/upload/intermediate_information_1q_2021.pdf».

2. Пункт 8 Реєстраційного документу проспекту облігацій доповнити абзацами наступного змісту:

«З дати останньої опублікованої (оприлюдненої) аудиторської фінансової звітності Товариства за період, що закінчився 31 грудня 2020 року, істотні зміни, які негативно впливають або можуть негативно вплинути на фінансовий стан Товариства відсутні».

3. Підпункт 1 пункту 13 Реєстраційного документу проспекту облігацій доповнити абзацами наступного змісту:

«Звіт незалежного аудитора щодо річної фінансової звітності станом на 31 грудня 2020р. - http://tas-logistic.com/upload/annual_report_2020.pdf. Думка незалежного аудитора згідно Звіту незалежного аудитора щодо річної фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2020р.:

«Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ТАС-ЛОГІСТИК» (далі – ТОВ «ТАС-ЛОГІСТИК» або Компанія, Товариство), що складається зі звіту про фінансовий стан станом на 31 грудня 2020 року, звіту про сукупний дохід за 2020 р., звіту про рух грошових коштів за 2020 р. та звіту про зміни у власному капіталі, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад суттєвих принципів облікових політик та інших приміток.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан ТОВ «ТАС-ЛОГІСТИК» на 31 грудня 2020 року та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ)».

4.Підпункт 3 пункту 13 Реєстраційного документу проспекту облігацій викласти в наступній редакції:

«Фінансова звітність в повному обсязі, а саме річна фінансова звітність за 2017 - 2018 рік та 2019 рік, та проміжна фінансова звітність за 1 квартал 2020, за 1 півріччя 2020 року, за 9 місяців 2020 року та за 2020 рік, посилання на яку міститься в цьому реєстраційному документі, була підтверджена незалежними аудиторами. Фінансова звітність за 1-й квартал 2021 року, посилання на яку міститься в цьому реєстраційному документі не підтверджена незалежним аудитором».

5.Підпункт 4 пункту 13 Реєстраційного документу проспекту облігацій викласти в наступній редакції:

«Остання підтверджена аудитором фінансова звітність Товариства складена станом на 31 грудня 2020 року. Фінансова звітність за 1-й квартал 2021 року не підтверджена незалежним аудитором».

6. Пункт 15 Реєстраційного документу проспекту облігацій викласти в наступній редакції:

«Станом на 31 грудня 2020 року Товариству не відомо будь-якої суттєвої зміни у фінансовому стані Товариства або позиції на ринку, на якому Товариство здійснює діяльність, яка б мала місце після закінчення останнього фінансового періоду, щодо якого було опубліковано фінансову інформацію або проміжну фінансову інформацію, підтверджену незалежним аудитором».

Увага! Інвестори, які вже погодилися придбати облігації Товариства до оприлюднення цього Додатка №6, мають право відмовитися від такого придбання протягом п'яти робочих днів з дати оприлюднення цього Додатка №6 за умови, що строк дії публічної пропозиції не завершений та договір щодо придбання облігацій Товариства не виконаний.

Директор ТОВ «ТАС-ЛОГІСТІК»



Іващенко В.І.

Директор департаменту
реєстрації
номерів

департаменту
вмісту цінних
паперів



А. Панащенко
18.05.2021

Усього проприто, проучеровано, скріплено відбитком печатки Емітента
4 (чотири) штуки.
Директор ТОВ «ТАС-ЛОГІСТИКА» В. І. Івашенко

